
Zber kuchynského odpadu od rodinných  

domov! 

Mestský úrad vo Veľkom Mederi oznamuje obyvateľom mesta a mestskej časti , 

že od októbra 2022 je zavedený triedený zber kuchynského odpadu aj od 

rodinných domov  systémom raz týždenne „od dverí“ domácností.  

Na základe zákona o odpadoch mestá a obce musia zabezpečiť zavedenie a 

vykonávanie triedeného zberu biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu. 

Kuchynský odpad zákon zakazuje skládkovať a spaľovať, tzn., že 

kuchynský odpad nesmie skončiť v nádobe určenej na zber zmesového 

komunálneho odpadu (čierna zberná nádoba)!  

Povinnosť triediť kuchynský odpad má každý obyvateľ. 

 

Každá domácnosť obdrží 1 rolku (13 ks) recyklovateľných  vreciek s označením 

CMT na mestskom úrade v kancelárii prvého kontaktu, ktorá vystačí na 3 

mesiace. Ďalšie vrecia domácnosti môžu prevziať priebežne na mestskom úrade, 

4 rolky (52 ks) na celý rok.  

Upozorňujeme, že zber kuchynského odpadu je možný len do uvedených 

extra pevných recyklovateľných  vreciek, ktoré je možné vložiť do min. 15 

litrového bieleho vedierka s vrchnákom (najlepšie do tej zbernej nádoby, ktorú 

ponúka zberová spoločnosť CMT Group).  Domácnosti si majú možnosť zakúpiť 

15 litrovú zbernú nádobu (biele vedierko s vekom) za 4,30€,  v ktorej budú zbierať 

kuchynský odpad.  

 
 

Biele vedierko s vekom (15 litrové) určené na kuchynský odpad slúži len na 

ochranu odpadu. Do vedierka si vložíte  vrece a plníte ho odpadom z kuchyne (t.j. 

zvyšky akéhokoľvek jedla, šupy z čistenia zeleniny a ovocia, kávové a čajové 

zvyšky, kosti, vaječné škrupiny, staré pečivo, koláče, zákusky, použitá 

servítka, špáradlo, aj vákuovo balené potraviny, aj neotvorené jogurty po 

termíne spotreby, syry, pomazánky a pod.). Po naplnení vreca vedierko 

uzatvorené vekom vyložíte pred svoju nehnuteľnosť. Zvozová spoločnosť 

odoberie plné vrece a vedierko Vám ponechá prázdne na opätovné použitie. Pre 

prípad nepriaznivého veterného počasia, použite už na plné vedierko napr. kameň, 

ktorým následne po vývoze zvozová spoločnosť zaťaží prázdne vedierko.  



 

UPOZORNENIE:  

Prosíme do vedierka NEVKLADAŤ akýkoľvek iný produkt, ktorý nie je 

rastlinného alebo živočíšneho pôvodu, samostatný plast, sklo, kartón, hliník, 

železo. 

Do oranžového vedierka (3 litrové) s vekom priebežne vlievate použité oleje a 

tuky (napr.: slnečnicový, repkový olej, oleje na fritovanie, ďalšie druhy jedlých 

olejov používaných v kuchyni, zmes oleja a tuku, jedlý tuk, masť, maslo). Oleje 

a tuky lejte do vedierka vychladnuté, aby sa predišlo jeho poškodeniu. Úplne 

naplnené oranžové vedierko uzatvorené vekom vykladajte, prosím, spolu 

s bielym vedierkom s kuchynským odpadom.  

UPOZORNENIE:  

Prosíme do vedierka NEVKLADAŤ/ NELIAŤ akýkoľvek iné druhy olejov 

(napr. technické, motorové oleje) a tuky, ktoré nie sú rastlinného alebo 

živočíšneho pôvodu. 

Vrecia a vedierka vykladajte vždy v deň vývozu – každá streda - do 

6,00 hod. 

 

 
Zber kuchynského odpadu zabezpečuje spoločnosť CMT Group s r. o. 

v týždenných intervaloch, ktorá disponuje so všetkými potrebnými dokladmi, 

povoleniami, vedie evidenciu o množstve vyzbieraného odpadu a vydá 

potvrdenie, že kuchynský odpad je zhodnocovaný v zariadení na to určenom.           

V prípade akýchkoľvek problémov, ktoré vzniknú pri zbere kuchynského odpadu, 

alebo otázok týkajúcich sa zberu tohto druhu odpadu, kontaktujte vedúcu 

oddelenia rozvoja mesta, výstavby a  životného prostredia Ing. Kristínu 

Pivodovú  telefonicky na čísle +421 31 590 49 41 resp. +421 905 706 511 alebo 

osobne.  

Pevne veríme, že občania budú pristupovať k triedeniu kuchynských odpadov 

zodpovedne, ktorý je výborným spôsobom, ako znížiť množstvo odpadov 

ukladaných na skládku odpadov. Kuchynský odpad má zo všetkých druhov 

komunálneho odpadu najhorší vplyv na životné prostredie.  
   

 

Ďakujeme, že triedite kuchynský bioodpad a použité oleje a tuky z kuchyne aj 

ostatné druhy odpadu a Ste príkladom aj pre ostatných!  

Váš kuchynský odpad môže liečiť prírodu! 


